慈濟 x PaGamO【基隆市】縣市盃環保防災勇士 PK 賽 行前通知

親愛的同學,您好!

非常歡迎您參加「慈濟 x PaGamO 縣市盃環保防災勇士 PK 賽」,希望這次活動能帶給你愉快而充實的體驗!以下為行前通知,請務必詳閱,以保障自己的相關權益。

- 一、競賽日期: 2022 年 2 月 26 日(星期六)
- 二、競賽地點:基隆市安樂區樂利三街 150 號 (慈濟基隆聯絡處)
- 三、報到時間:2月26日13:00-14:00報到完成,未準時報到將取消競賽資格。
- 四、請著選手服出席,並攜帶大會發出之個人參賽證、健保卡、環保杯,請全程佩戴 口罩,並妥善保管個人隨身物品。(選手服及參賽證將於賽前提供各校轉交選手) 五、競賽注意事項:
 - 1. 請使用校內盃之 PaGamO 帳號登入競賽。
 - 2. 競賽前 15 分鐘開放入場,請配戴選手名牌,依照個人名牌號碼入座。
 - 3. 競賽時間 20 分鐘,入場即就座,不可擅自離座。
 - 4. 使用主辦方提供之電腦與滑鼠,不得隨意更動相關設定。
 - 5. 賽場中,若有任何疑問,請舉手示意並跟大會人員反應。
 - 6. 個人總積分 = 領地數 x3 + 第一次答對數 x7
 - 7. 若遇到同分,系統會依照達成該分數的時間排序。
 - 8. 以下行為必取消資格:
 - 1.)舉證屬實之賽事【代打行為】。
 - 2.)現場身份驗證【資訊不相符者】。
 - 3.)其他經舉報且查證屬實【霸凌圍攻】之惡意行為。
 - 4.) 競賽過程中出現【不合適言詞與行為】。
- 六、現場進出競賽場地,須遵從工作人員引導,並遵守競賽規則。詳情請參閱活動報 名簡章(請掃瞄 QR-CODE)
- 七、如有任何疑問,可洽詢各校縣市盃帶隊老師,或洽慈濟基金會台北分會聯絡人: 林婉宜(電話:02-22187770轉 2710)
- 八、 競賽活動流程表:



預計時間	縣市盃環保防災 PK 賽流程	活動辨理地點
13:00-14:00	迎嘉賓、選手報到	基隆靜思堂1樓
14:00-14:30	活動開幕儀式	基隆靜思堂2樓
14:30-15:30	縣市盃環保防災勇士 PK 賽選手進場	基隆靜思堂 1 樓
	縣市盃環保防災勇士 PK 賽(準決賽)	
15:30-16:00	縣市盃環保防災勇士 PK 賽選手進場	基隆靜思堂1樓
	縣市盃環保防災勇士 PK 賽(總決賽)	
16:00-16:30	頒獎暨閉幕	基隆靜思堂2樓

備註:活動流程將依活動實際情況作彈性調整。

慈濟 x PaGamO 縣市盃環保防災勇士 PK 賽領獎注意事項

- 1. 為了辦理「慈濟 x PaGamO 縣市盃環保防災勇士 PK 賽」活動領獎作業,領獎身份確認、領獎所得稅扣繳等相關活動事宜,大會將蒐集、處理、利用您的個人資料(包括:姓名、身份證字號、地址及聯絡電話)。大會依照個人資料保護法相關法規,負責保密您的個人資料至領獎事宜辦理完畢,屆時將刪除您的個人資料。
- 2. 獎品限本人在活動現場領取,領獎請正楷填寫正確「簽領單」,包括姓名、戶籍地址〈含鄰里資料〉、身份證字號等,並提供健保卡或戶口名簿影本複印備查。您須確認所提供之個人資料之一致性、完整性與正確性,以確保領獎權益。
- 3. 若領獎資料不齊全,請於縣市盃 PK 賽後一周內提供正確完整領獎資料,以利獎品領取作業事宜。
- 4. 依中華民國稅法規定,獎項累計價值在新臺幣 1,000 元(含)以上者,領獎物品的價值將併入個人綜合所得稅申報。
- 5. 領獎人為未成年人,領獎時需請法定代理人或帶隊老師一同簽名領獎。
- 6. 對於領獎有任何問題,請洽慈濟基金會環保推展組專線:(03)8266779 * 387 許 露文師姐,服務時間:週一至週五上班日 8:00~17:30(不含例假日及國定假日)。 活動詳情請洽 https://tcesport.org/